



ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟ ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ

Αριθ. Πρωτ.:2356

Αγ. Παρασκευή 21/11/2023

Αξιότιμοι Κύριοι,

Για την μετακίνηση ομάδας μαθητών του ΓΕΛ Αμερικανικού Κολλεγίου Ελλάδος στην Κύμη, για τη συμμετοχή τους σε Συνέδριο e-Twinning με θέμα «**Γεώργιος Παπανικολάου: Καρκίνος-Πρόληψη-Ευ Ζην**», το οποίο θα πραγματοποιηθεί από **την Πέμπτη 28 Μαρτίου 2023** (αναχώρηση) έως και **το Σάββατο 30 Μαρτίου 2023** (επιστροφή), παρακαλούμε να μας αποστείλετε κλειστή προσφορά έως την **Τρίτη 28 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 12:00** στη Γραμματεία Λυκείου (κ. Στέλλα Τρυφωνοπούλου – Γραβιάς 6, Αγία Παρασκευή, τηλ. 210 600 9800 εσωτ. 1164). Μετά την παρέλευση της προθεσμίας υποβολής καμία προσφορά δεν θα γίνει δεκτή. Η προσφορά θα κατατεθεί κλειστή, αυτοπροσώπως, τα έγγραφα θα είναι πρωτότυπα και ενυπόγραφα (σε **έντυπη μορφή, όχι με email ή fax**) και ο εκπρόσωπος του ταξιδιωτικού γραφείου θα λάβει αριθμό πρωτοκόλλου. Ο σφραγισμένος φάκελος θα πρέπει να φέρει την ένδειξη «Συνέδριο e-Twinning με θέμα **Γεώργιος Παπανικολάου: Καρκίνος - Πρόληψη - Ευ Ζην**, υπόψιν κ. Κατσαρέα», και θα περιλαμβάνει την προσφορά σας για τον προορισμό, όπως περιγράφεται παρακάτω.

ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ: Κύμη (Εύβοια)

Συμμετέχοντες: **20 μαθητές (±10%) και 2 συνοδοί καθηγητές**

1. Πούλμαν τελευταίας τεχνολογίας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής στην αποκλειστική διάθεση του σχολείου. Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί όλες τις προδιαγραφές της χώρας κυκλοφορίας (επάρκεια οδηγού, τεχνικός έλεγχος οχήματος, ζώνες ασφαλείας κλπ.)
2. Ξενοδοχείο 4**** αστερών στην Κύμη. Τα δωμάτια των μαθητών να είναι δίκλινα - τρίκλινα συγκεντρωμένα οπωσδήποτε σε έναν όροφο ή πτέρυγα του ξενοδοχείου έτσι ώστε να επιτηρούνται καλύτερα οι μαθητές. Στην προσφορά πρέπει να επισυνάπτεται εγγράφως η προ- κράτηση των δωματίων στο ξενοδοχείο.
3. Πρωινό και δείπνο εντός του ξενοδοχείου σε μπουφέ.
4. Το Ξενοδοχείο να διαθέτει αίθουσα συνεδριάσεων για την παρουσίαση του προγράμματος. Δεν θα αξιολογηθούν προτάσεις διαμονής σε άλλες περιοχές της Εύβοιας.
5. Εκδρομές - ξεναγήσεις σε κοντινές πόλεις και χώρους ενδιαφέροντος στην ευρύτερη περιοχή της Κύμης.
6. Ασφάλειες αστικής, επαγγελματικής και ταξιδιωτικής ευθύνης, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία. Στις παραπάνω καλύψεις πρέπει απαραίτητως να περιλαμβάνεται και ασφάλεια ατυχήματος ή ασθένειας. Οι ασφάλειες θα πρέπει να καλύπτουν ολόκληρη τη διάρκεια της εκδρομής
7. Πρόσθετη ασφάλεια επιστροφής χρημάτων σε μαθητές αν, για λόγους ανωτέρας βίας ή αιφνίδιας ασθένειας, ματαιωθεί η συμμετοχή τους.
8. Δωρεάν συμμετοχή των συνοδών σε μονόκλινο δωμάτιο.

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, καθώς και η επιβάρυνση ανά μαθητή. Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτει Βεβαίωση Συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, σε ισχύ.

Η Επιτροπή Αξιολόγησης, πέραν της τιμής, θα συνεκτιμήσει την ποιότητα και το εύρος των παρεχόμενων υπηρεσιών, τη φερεγγυότητα και την αξιοπιστία του τουριστικού γραφείου, την παρεχόμενη ασφάλεια, την εμπειρία σε σχολικές εκδρομές στο συγκεκριμένο προορισμό, καθώς και εγγυήσεις για όσα επικαλείται, προκειμένου να επιλέξει την πλέον συμφέρουσα προσφορά. Οι προσφορές που δεν θα πληρούν επακριβώς τους όρους της προκήρυξης ή δεν θα έχουν τα απαραίτητα δικαιολογητικά θα αποκλειστούν.

Ρήτρα αθέτησης όρων σύμβασης: 20% του συνολικού ποσού, που θα πληρωθεί εντός τριών ημερών από την επιστροφή στην Αθήνα, εφόσον έχουν τηρηθεί επακριβώς τα συμφωνηθέντα.

Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα αποσφραγιστούν την **Τετάρτη 29 Νοεμβρίου 2023**. Στη συνέχεια, θα ενημερωθούν οι συμμετέχοντες και, τέλος, όλες οι προσφορές θα αναρτηθούν στο <http://www.pierce.gr/anakoινwseis-lykeiou>

Ο Διευθυντής του Λυκείου
Γεώργιος Βακερλής